

*Осенняя пора
в группе «Ежевичка»*

Подготовили Воронина НВ

Поданева ИА





В нашей группе «Ежевичка» прошел конкурс чтецов стихотворений об осени «Осенняя пора–очей очарованье».

Цель конкурса: формировать способности детей к выразительному чтению наизусть, воспитывать эстетический вкус к поэтическому жанру художественной литературы, закреплять знания об осени.

Ребята активно участвовали в конкурсе. В назначенный день к нам в группу пришли члены жюри и ребята читали наизусть подготовленные стихи. Некоторые дети называли названия и автора стихотворения, которое они читали. Этим они приблизили себя к победе, так как это бы один из главных критериев оценки. При прослушивании стихотворений мы с ребятами ещё раз окунулись в это прекрасное , красивое, просто очаровательное время года – Осень.



Ребятам кто занял призовые 1, 2 и 3 места получили дипломы и сладкие подарки. Остальных ребят поблагодарили грамотами за участия. Все мы получили море положительных эмоций.







У остальных ребят всё ещё впереди. Им можно пожелать и дальше участвовать в конкурсах и побеждать!



В нашей группе «Ежевичка» началась реализация проекта «Нетрадиционные техники рисования». Осенняя тематика прослеживается и на наших первых занятиях. На первом из них мы рисовали осенний лес с помощью отпечатков листьев. Для этого мы покрывали листок дерева красками разных цветов, затем прикладывали окрашенной стороной к бумаге для получения отпечатка. Каждый раз нужно брать другой лист. Ствол деревьев ребята дорисовывали восковыми мелками. Детям очень понравился процесс такого рисования, они проявляли интерес, фантазию, дорисовывали какие-то свои детали.









На следующем занятии мы познакомились с техникой «пластилинография». Ребята узнали, что пластилин можно использовать как краски и раскрашивать рисунки.



Мы раскрашивали пластилином ветку рябины. Данная работа очень увлекла детей.



Ребятам очень понравилось раскрашивать
пластилином.



Спасибо
за
внимание!

